



1	Sig.z.:
Prejeto: 13 -12- 2007	Pril.:
Številka zadeve: 032-305/2007-4	Vredn.:

Mestna občina Ljubljana – župan
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Ljubljana, 13. december 2007

K. L. TOČ.

Spoštovani,

na podlagi 97. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana naslavljam na župana pisno pobudo, na katero želim ustni odgovor.
Pravijo, da kjer je volja, je tudi pot, zato verjamem, da boste tej pobudi prisluhnil.

Zadeva: Pobuda za takojšno menjavo vseh azbestnih streh v ljubljanskih vrtcih in šolah

Azbest je v preteklosti veljal za strateško surovino predvsem v gradbeništvu. Nekje v sedemdesetih letih se je izkazalo, da je zdravju nevaren. Danes vemo, da je **azbest smrtonosna surovina.**

Tako je pred leti tudi Državni zbor Republike Slovenije sprejel zakon o prepovedi proizvodnje in prometa z azbestnimi izdelki.

V minulih letih je bilo v proračunih Mestne občine Ljubljana nekaj sredstev sicer namenjenih za sanacijo tega problema, a tudi Oddelek za predšolsko vzgojo, izobraževanje in šport ugotavlja, da je še vedno ogromno streh iz tega nevarnega materiala.

Da problem ni nezanemarljiv, govori podatek, da te kritine postanejo resno nevarne po približno tridesetih letih izpostavljanja vremenskim vplivom.

Koliko so v povprečju stari naše šole in vrtci, pa tako vsi dobro vemo.

V zadnjem času smo priča tudi številnim informacijam, da (so) se na področju menjave azbestnih kritin dogajajo številne nepravilnosti. Pri tem se upravičeno sprašujem, koliko je javnosti še prikritega.

Pri vsem tem bode v oči tudi podatek, da naslednje leto proračunska sredstva nameravamo nameniti pripravi projektne dokumentacije, ki bi morala biti narejena že mnogo prej.

Problematika azbestnih streh v »drugem domu« naših otrok traja predolgo. Še več, z vsakim dnevom zamujamo nepopravljivo.

Da je temu res tako, govorijo tudi podpisi meščank in meščanov Ljubljane, podpisanih pod to pobudo.

Spoštovani župan,

pravijo, da ne smemo drugemu storiti nekaj, česar ne želimo, da bi drugi storili nam.

Pa tako res ravnamo?

Zato Vas pozivam, da ob sprejetju proračuna za leto 2008 in 2009 sprejmete odločitev, da se prične s takojšno in temeljito zamenjavo azbestnih streh na vrtcih in šolah.

Hkrati vas prosim, da poveste, do kdaj bo omenjeni projekt zaključen.

Anja Bah Žibert,
mesta svetnica SDS